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У збірнику представлено тези доповідей за матеріалами Міжнародної 

науково-практичної конференції «Актуальні проблеми розвитку педагогічної 

освіти: інновації, виклики, перспективи». Учасниками конференції розглянуто 

інноваційні технології у навчанні, викладанні англійської мови та зарубіжної 

літератури, інтегроване та адаптоване навчання здобувачів освіти, психолого-

педагогічні проблеми викладання, навчання та виховання, професійний 

розвиток майбутнього фахівця, мовна політика та міжнародна співпраця в 

освіті та науці. 

Видання розраховане на науковців, педагогів, викладачів, здобувачів 

вищої освіти, які займаються науково-дослідною роботою. 
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ШТУЧНОГО ІНЕТЕЛКТУ У ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ 

 

Питанню ролі та сутності штучного інтелекту (ШІ) приділяється значна 

увага у сучасному розвитку світу. Так, імена І. Маска, С. Хокінга, 

М. Цукерберга, Д. Безоса одразу постають в нашій уяві у нерозривним зв’язком 

із ШІ. Однак, теоретичною основою є наукові праці закордонних вчених, серед 

них Н. Бостром, Д. Ланье, Д. Маркоф, М. Форд [5]. 

 Не обійшли своєю увагою це питання в своїх наукових дослідженнях й 

українські вчені.  

Так, напрями використання ШІ в сучасних умовах досліджують А. Дубчак 

та Я. Литвиненко; переваги та ризики застосування технологій ШІ – 

Ю. Перучок; штучний інтелект розглядається як мультимодальна 

лінгводидактична система – А. Банарцева та Л. Малигіна; загальні питання 

застосування технологій ШІ в освітньому процесі – В. Грицишин, Н. Габрусєва, 

А. Шевченко, Г. Андрощук. Проте питанню визначення ролі штучного інтелекту 

у процесі вивчення іноземної мови у закладах вищої освіти приділено мало 

уваги, що визначає актуальність нашого дослідження [1;3]. 

Для вивчення ефективності використання штучного інтелекту (ШІ) у 

навчанні іноземних мов, було проведено дослідження з участю реальних 

здобувачів 1-3 курсів УжНУ у кількості 60 осіб. Дослідження базувалося на 

аналізі прогресу студентів, що використовували спеціалізовані платформи та 

додатки з елементами штучного інтелекту для вивчення мови протягом певного 

періоду часу. 

Учасники дослідження були розділені на дві групи: експериментальну 

групу, яка використовувала платформи та додатки з ШІ для вивчення мови, і 

контрольну групу, яка навчалася за традиційними методами. Кожній групі було 

надано однаковий курс для вивчення мови з аналогічними завданнями та 

матеріалами. 

Протягом дослідження було зібрано дані про прогрес учасників, 

включаючи результати тестів, час, витрачений на навчання, і рівень зрозуміння 

та використання мови. 

Після аналізу зібраних даних було виявлено наступні результати: 

– Покращений прогрес учнів експериментальної групи: Учасники 

експериментальної групи, які використовували платформи з ШІ, показали 
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значно кращі результати на тестах та завданнях порівняно з учасниками 

контрольної групи. Вони продемонстрували швидший прогрес у вивченні мови 

та досягали вищих результатів у тестах з рівня мовленнєвих навичок. 

– Збереження мотивації: Учасники експериментальної групи проявляли 

більшу мотивацію до навчання мови через інтерактивність та персоналізований 

підхід, наданий платформами з ШІ. Вони активно залучалися до вивчення мови 

і відчували більшу впевненість у своїх здібностях. 

– Ефективне керівництво: Аналіз даних про час, витрачений на навчання, 

показав, що учасники експериментальної групи витрачали менше часу, але 

досягали кращих результатів у порівнянні з контрольною групою. Це свідчить 

про ефективність підходів, що використовуються в платформах з ШІ. 

Однак, вважаємо, дискусійним залишається питання безпеки 

застосування ШІ. Робота із ШІ має бути відповідальною та свідомою. Лише 

врахування усіх ризиків дасть змогу ефективно опановувати іноземну мову за 

допомогою ШІ. 

Висновки. Використання штучного інтелекту на заняттях із вивчення 

іноземної мови у закладах вищої освіти дозволяє створити заняття більш наочні 

та цікаві, підвищує інтенсивність навчального процесу, сприяє миттєвому 

зворотному зв’язку, формує мотивацію до пізнавальної діяльності, активізує 

розумові здібності, залучає до роботи пасивних студентів, формує абстрактне та 

логічне мислення та сприяє індивідуалізації та інтенсифікації навчання через 

самостійну роботу з цифровими ресурсами. Перспектива подальших 

досліджень полягає у детальному аналізі позитивних та негативних сторін 

використання ШІ у процесі опанування іноземної. 
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